

### 汉诺佳池 3L 橡木桶白兰地 荣获最具投资价值品牌

■ 普文

日前,"中国酒业华夏奖"颁奖仪式如期在成都祥宇宾馆举行,来自山东枣庄的山东汉诺佳池酒业股份有限公司的3L橡木桶白兰地荣获"2022年度最具投资价值品牌",让我们一起来探寻他们荣获此项殊荣背后的历程。

#### 中德友谊之花

山东汉诺佳池酒业股份有限公司成立于 2010年,坐落于国家 AAAA 级旅游景区、中 德友谊之花、北半球最南端的酒庄——汉诺 庄园内,是一家专注于白兰地和葡萄酒研发、 生产、销售及衍生产业运营的综合性企业。

提到山东汉诺佳池,就不得不提起一段两位德国专家和山东枣庄的故事:2000年至2009年间诺博同助手汉斯17次来到中国山东枣庄,向当地农民传授葡萄栽培、嫁接改优技术,将传承几百年的家族商标无偿授予当地酒厂使用,期间还资助了8名当地家庭经济困难学生上学。以两位德国专家名字命名的汉诺庄园正在山东枣庄精彩绽放中德友谊之花。

2017 年,汉诺佳池重组"汉诺庄园",讲 好汉诺故事,续写中德友谊新篇章是汉诺佳 池团队的共同目标。公司以汉诺庄园为支点, 沿着品牌运营+体验式旅游+投资收藏三条 发展主线,在全球范围内力推"万人万桶"白 兰地 VSOP 橡木桶私藏计划,成功探索出以 "原酒整桶预售"为核心的成熟商业模式。

### 打造中国的白兰地基地

2019 年,汉诺佳池成功登陆新三板。公司以此为基础点,实施全渠道、全产业链运营模式和国际化、年轻化、数字化品牌发展战略,规划建设中国规模最大的白兰地酿造和贮存基地,着力打造中国白兰地行业的独角兽企业和中国领先的新生代白兰地标杆品牌——汉诺佳池。

2020年,汉诺佳池与新疆生产建设兵团 缔结战略合作伙伴关系,启动新疆第一家葡 萄酒庄——天山冰湖酒庄的提质升级,为公 司跨越式发展奠定了坚实的产能基础。公司 配备完善,一流的生产设备、标准化车间、配 套库房、办公楼,拥有经验丰富的专业销售团 队和生产团队, 现拥有丰富的常规酒类产品 系列、橡木桶白兰地认藏计划。公司依托中德 友谊之花——汉诺庄园和新疆首家葡萄酒 -天山冰湖酒庄两大产业基地,以建设 中国规模最大的白兰地橡木桶储存基地为核 心,实施集种植、酿造、贮存、销售、体验旅游。 会员社交等于一体的全产业链运营模式,将 汉诺庄园打造成为中国规模最大的白兰地原 酒贮存基地,实现成为"中国白兰地第一庄 园"的发展目标。

汉诺佳池自成立以来,始终致力于为消费者酿造具有中国特色和东方风味并完全符合国际标准的优质白兰地产品,是中国白兰地细分行业的龙头企业之一。公司秉承"让白兰地回到中国"的企业愿景,通过持续努力,在全球产业格局中,代表中国成为白兰地世界的重要成员。

### 佳酿汇集的汉诺佳池

本次荣获"2022年度最具投资价值品牌"的 3L 橡木桶白兰地只是汉诺佳池公司众多产品中的一个,作为专业的酒业公司,汉诺佳池常规酒类产品主要包括佳池东方白兰地系列,汉诺庄园葡萄酒系列、和钦系列新生代酒饮等。佳池东方白兰地系列产品采用传统酿造技术、通过橡木桶的时光窖藏,融合独具匠心的混合调制艺术,自然酝酿出适合国人饮用的东方风味,白兰地口感清醇甘润、余味悠长,与中餐搭配相得益彰。

汉诺佳池 3L 橡木桶白兰地,是橡木桶窖藏的东方风味白兰地,经过橡木香、果香、陈酿之香熟化融合,酒体金黄莹透,口感醇和淡雅,集金木水火土五行元素接续相生,意蕴深长,是值得收藏的白兰地臻酿。汉诺庄园葡萄酒系列产品采用德国技术,具有德国品质,源于中国匠造,是集种植、酿造、灌装全过程酒庄完成的高品质、高品位葡萄酒,历经岁月洗礼、只为生活酿造。

钦系列新生代酒饮是汉诺佳池为满足年 轻一代消费者倾力打造的"钦系列新生代酒 饮",是新生代酒饮品质典范和领跑品牌,属于 低度化产品、极简化包装、清爽型口感的具有 娱乐化、场景化、体验化饮酒需求的时尚饮品。

汉诺佳池将通过完善公司治理结构、专注企业主营业务、专业对接资本市场,弘扬中国白兰地文化、树立中国白兰地行业标准、推动中国白兰地行业发展!并坚持顾客体验不动摇、坚持品牌路线不动摇、坚持匠心精神不动摇,让汉诺佳池成为中国白兰地文化的推动者和东方风味白兰地的缔造者。

# 坚守鲁酒特色 深耕山东市场

第86届山东省糖酒会在淄博会展中心隆重召开



■ 孙晓琳 苗倩

日前,2023年(第86届)山东省糖酒商品交易会在淄博会展中心隆重召开。本届交易会由山东省糖酒副食品商业协会主办,张店区人民政府承办,智奥会展(淄博)有限公司、国井集团和山东新星集团协办,这也是山东省春季糖酒会连续第10次在淄博市召开。

淄博市政府副市长沙向东,山东省糖酒 副食品商业协会会长薛剑锐,淄博市商务局 局长殷启迪,张店区委副书记、区长苏振华, 淄博市城市资产运营集团有限公司副总经理 杨涤,张店区委常委、政法委书记邢乐峥,华 夏酒报社、中国酒业新闻网总编辑吴贤国,山 东新星集团有限公司董事长陈福珍, 山东景 芝白酒有限公司总经理干晓峰, 国井集团常 务副总裁张辉, 古贝春集团有限公司总经理 张洪昌,山东九州集团董事长杨沂城,兰陵美 酒股份有限公司常务副总经理孙茂忠, 青岛 琅琊台集团副总裁殷邦荣,泰山酒业集团股 份有限公司副总经理吴修刚,济南趵突泉酿 酒有限责任公司副总经理王凯, 山东花冠酒 业有限公司副总经理陈孟奎, 孔府家集团副 总经理李艳超,智奥会展(淄博)有限公司副 总经理马蓉, 川东新星集团有限公司首席运 营官高兵,出席了本次开幕式。

### 糖酒行业领航者的责任与担当

开幕式上,山东省糖酒副食品商业协会会长薛剑锐表示,山东省糖酒会自1978年开办以来,从最初的全省纯商业计划调节供应会发展到今天,历经40多年,逐步成为全国历史最悠久、影响力最大、连续举办时间最长的大型区域性专业展会,为服务行业发展、推动工商交流合作发挥了重要作用。

本届交易会是自 2013 年以来连续第 10 次在淄博市张店区举办的山东省糖酒会,为 办好本届糖酒会,张店区委、区政府及区直相 关部门、广大行业内外新闻媒体都对会议给 予了大力支持和密切配合。会议筹备、举办期 间,特别是公安、城管、消防、应急管理、宣传、 商务等部门更是高度重视,服务能力和保障 水平再上新台阶,创造了良好的营商环境,确 保了本届会议顺利安全举办,同时也彰显了 张店区举办大型会议的成熟经验。 作为行业的晴雨表和风向标,第86届山东省糖酒会充分发挥其平台和桥梁作用,把恢复和扩大消费摆在优先位置,为提振行业信心、推动产业革新、活跃市场加油助力,推动山东省经济和行业快速健康发展。希望广大工商企业充分利用本次会议机会,加强沟通交流、深入洽谈合作,相互学习借鉴,共创合作新高度、共谋发展新未来,携手谱写山东糖酒副食品行业的新篇章。

本届交易会主会场设在具有"淄博珍珠"之称的气模式结构的淄博会展中心,规划展出面积5万余平米,其中室内面积3万平米,室外面积2万多平米,共设A馆,B馆、C馆、室外展棚区、室外一桌两凳区、灌装设备区6大展区。会议参展范围包括酒类、食品、饮料、乳品、调味品、灌装、包装、日化等行业。交易会参展企业达1700余家,参展品种近20000个,参展企业范围除山东省广大工商企业外,还有贵州、四川、山西、江苏、北京、河南、河北、安徽、上海、福建、广东、新疆等20多个外省市的企业参会,为广大客商提供了思想交流和信息沟通的有效平台,为广大工商企业提供了无限商机。

作为疫后山东省首个大型糖酒行业盛会,广大省内外工商企业给予了高度关注和重视,不但参展参会积极踊跃,会议交易也非常火爆,呈现出供销两旺的良好态势。展位预定数量在原规划设计基础上不断增加,扩容,尽管已达到会展中心最大承载量,但仍不能满足广大企业的参展需求。

据不完全统计,三天会期,与会代表超过8万人次,实现交易总额近20亿元,各项指标均创山东省糖酒会历史之最,进一步发挥了促进行业产销对接和洽谈交流的桥梁、平台作用,对提振行业信心,活跃市场消费意义重大。

交易会期间,国井、兰陵、景芝、孔府家、泰山、古贝春、琅琊台、趵突泉、云门春、花冠、百脉泉、景阳冈、沂蒙老区、秦池、红太阳、黄河龙、百粮春、浮来春、威海颐阳、金彩山、蒙山酿酒、万德等近 30 家白酒骨干企业,以张裕为首的山东省葡萄酒企业在会上高调集中亮相,全面展示鲁酒近年来的发展成就和实力风采。五粮液、尖庄、川酒集团、北京二锅头、山西汾酒、白水杜康、青稞、双沟、浏阳河等名优酒类已纷纷入驻山东省糖酒会,与广

大鲁酒企业同台竞技。

近几年来,势头强劲的酱酒企业,如习酒、贵州碧春、仁怀酱香、干熙、金沙、怀庄、金酱、国台、大福等众多酱酒企业在本届会议上表现依然强势。法国、澳大利亚、智利等众多进口葡萄酒企业,青岛啤酒、圣洲啤酒、麦迪、爱丁堡、图丁格等啤酒企业,维维、唐山鼎盛、沧州养元、齐鲁酿造、明太郎、青岛天惠等食品饮料企业也踊跃参展,重点布局山东市场。其它如包装、罐装、日化、茶业等行业的不少企业也慕名前来,抢抓机遇。另外,以山东新星集团、淄博锦上添花、山东一帆酒业、东营源泉为代表的众多流通大商也携其所经营产品在会上设展与广大工商企业共谋发展。本届交易会还特设了重庆石柱县农产品展区,大力推介两地特色农产品。

### 官方主题论坛汇聚澎湃动力

会议期间,由山东省糖酒副食品商业协会主办,华夏酒报社、中国酒业新闻网承办,国并集团、山东新星集团协办的"第86届山东省糖酒品交易会主题论坛——坚守鲁酒特色,深耕山东市场"在淄博齐盛国际宾馆会议中心举行。主题论坛探讨了鲁酒高质量发展的新趋势、新动向、新路径,为鲁酒今后发展指明了方向。

来自国家统计局数据显示,2022年,全国规模以上白酒企业963家,产量671.2万千升,同比下降5.6%;完成销售收入6626.5亿元,增长9.6%。规模以上白酒企业的数量、产量下降,销售收入却实现了增长,反映了市场集中度进一步提升,市场份额向优质产区、名酒企业不断集中。

山东虽然堪称全国最大的白酒消费市场,但鲁酒品牌缺乏国家名酒的价值背书,在面对名酒的渠道不断下沉与消费者"喝好、喝少"的主流消费观念时,鲁酒企业必须锚定新的航向。薛剑锐认为,鲁酒企业既不可冒进,也不能固守,要面对现实,走好自己的路。他指出,鲁酒企业需"左手抓品质、右手抓市场",实现品质建设与市场深耕的两线并举,在传承匠心匠艺中创新营销模式,以齐鲁文化加持品牌动能,方能汇聚起鲁酒高质量发展的澎湃动力。

山东是全国最大的白酒消费大省,山东 的"突破口"。

人对全国名酒、区域品牌的包容度较高。对于这种现状,华夏酒报社社长、中国酒业新闻网总编辑吴贤国以"低度浓香"这一鲁酒优势品类为例,并指出,面对90后、00后追求微醺、愉悦快乐的体验,鲁酒企业有实力、有责任讲好低度浓香的品质故事,争夺年轻消费者"第一口酒"的阵地,这既是鲁酒长线发展的战略需要,也是鲁酒深耕大本营的战术需要。在主题论坛现场的对话环节,鲁酒企业的大咖分别就鲁酒的品质之美、营销之美展开探讨。

第一轮对话以"坚守鲁酒特色,齐鲁情未了"为议题,由中国酿酒大师、国井集团副总裁、总工程师张锋国主持,中国酿酒大师、山东景芝白酒有限公司副总经理赵德义、山东云门酒业股份有限公司总经理潘学森、济南趵突泉酿酒有限责任公司生产副总吕志远、山东百脉泉酒业股份有限公司总经理马业准,分别结合企业实际畅谈品质建设。

第二轮对话以"深耕山东市场,岱宗夫如何"为议题,由和君咨询副总经理、资深合伙人、酒水事业部总经理李振江主持,山东兰陵美酒股份有限公司副总经理、营销总监贾爽,泰山酒业集团股份有限公司副总经理、营销总监吴修刚,国井集团常务副总裁张辉,古贝春集团有限公司总经理张洪昌,青岛琅琊台集团副总裁殷邦荣,山东花冠酒业有限公司总经理王建伟,新星名酒营销管理部总监李大诚,围绕鲁酒厂商如何做好高质量营销、管理、传播等畅谈现状与未来,深耕山东市场,以及怎么耕。

论坛期间,和君咨询副总经理、资深合伙人、酒水事业部总经理李振江以《酒业最新观察与鲁酒发展应对》为题,做了相关阐述。在消费升级、省外酱香增速放缓的态势下,李振江表示,大干快上依旧是行业主旋律,流量战略依旧是酒企第一积极战略;鲁酒要坚持做浓香升级(高丰富度、高融合性的新品类是方向),做酱香正面竞争(突破价格天花板,对抗区外酱香竞品)的思路不动摇,两条腿走路,迎接行业新格局的红利;同时,要升级厂商一体化的合作机制,因为大盘分利下的利益共同体是企业行稳致远的根本方向。另外,鲁酒要做好品质研发中心与文化研究中心的建设,这是鲁酒企业提升竞争纬度的核心。

为加强山东省酒类行业工商企业间的联系,推动鲁酒加快发展,论坛期间,由山东省糖酒副食品商业协会组委会、齐鲁晚报、华夏酒报共同发起的最受消费者喜爱的鲁酒优质品牌和山东省最具影响力的鲁酒经销商评选活动颁奖仪式隆重举办。

品牌,不仅仅是一个"标识",它更是企业 诚信经营、品质生产的"印记"。消费者喜爱的 优质品牌,也是企业严把质量关,严守发展的 生命线的品牌体现出企业多年在市场上的培 育以及不断创新升级的营销模式,以卓越的 产品品质,在消费者心中树立起了良好的信 誉和形象。

厂、商、消费者之间良好生态的建立与持续,对促进酒类经济的健康成长与良性发展至关重要。品牌的塑造离不开消费端的夯实,也少不了优质经销商的赋能,厂商风雨同舟共同赋能市场的可持续发展,不断为鲁酒的高质量发展创造新机遇。

坚守品质初心,创新风味特色,保持风味稳定,深耕山东市场,大声喊出山东有好酒,传播好咱们的鲁酒品牌。既是鲁酒企业转型升级的"必答题",也是产业实现高质量发展的"突破口"。

## 《杏花村外史》(连载之十五)

■ 杨仁宇 / 衤

### 第十五回 郭淮妙算占先机 汾清邀约振士气

三晋大地人杰地灵,"龙城"太原自古就有 "天下肩背"之称,仅汉末三国时期,太原郡就涌 现出16大名人,其中不乏有像王昶、王浑、郭 淮、郝昭等战功显赫的名将,其中,王浑还是曹 魏晋王司马氏建立西晋集团的开国功臣。

那个时代,天下纷争,民不聊生,不管文 臣武将,还是普通百姓大都有饮酒的习惯。特 别是这些常年征战在外的铁血将军们,更是 把酒带进了军中,带到了征战的远方。

当时社会层面喝的大多还是合物酿造的过滤酒,酒体比较浑浊,故名"浊酒",因颜色发白,有人也称"白酒"。太原郡杏花村所酿的"桑落酒"当时已经是"酒体清纯,甘醇馥郁"的蒸馏酒了,因产地汾阳,人们习惯称"汾清酒"。汾清酒作为酒中珍品,深得上层人士喜爱和推崇。郭淮便是文臣武将中最热衷"汾清酒"的名将之一。

郭淮,曹魏名将,雁门郡太守郭缊之子,出身"汾清"产地,太守之家,从小家中不缺汾



清酒,饮汾清也成了他的一大爱好。成为将军后,郭淮每次出征都要夹带些"私房酒"以备自己和军官同僚们享用。

郭淮号称"骠骑将军",平生最大的功绩就是在西北战场上抵御蜀军。郭淮在西北屡立战功,最为知名的一次,就是公元234年抵御诸葛亮最后一次北伐时的出色表现。郭淮指出了司马懿的防御漏洞,迅速率部抢占了北原,将诸葛亮困在五丈原,无计可施,功亏一篑。

在此战中,郭淮不仅料敌精准,而且善于鼓动,滴酒壮势,使部队士气高涨。抢占北原后,将士们因连续作战,夜抢阵地,饥寒交迫,人困马乏,修筑工事的确是有气无力,力不从心。而诸葛亮就在渭水河对岸二三十里,将士



们的这种无精打采的劲儿头,郭淮估计在蜀军到来之时,难以完成工事了,这对战争的损失将不可估量。

郭淮遂命将士列队训话,并取来兵士用 的浊酒和自己带的"私房酒"来提振将士们的 士气。随行给将士们倒上浊酒,又把将军的 "私房酒"分别往碗里倒了一股,那扑鼻的香 味顿时弥漫了整个队列上空,将士们齐声高 喊"好酒,好酒"。

郭淮说:"给尔等斟的是汾清桑落酒,尔等欲饮否?"将士们答曰:"欲饮,欲饮"。郭淮又说:"此乃战场,出征时未曾多带,只能一人倒一口以表心意,尔等知道汾清乃吾家乡之特产,故里此酒多了去,等凯旋之日,吾欲请众

将士畅饮之。"将士们听后,深感将军正直、善良、好客,便异口同声答曰"诺,诺"。郭淮接着说:"工事乃取胜之必须,吾等欲畅饮汾清桑洛酒,必先抓紧筑牢工事以御敌,亮距吾等已不远矣。"将士们答曰"诺,诺。"

饮酒毕,将士们感觉浑身发热,精神十足, 士气高涨,便投入了紧张的工事修筑之中。

在工事接近尾声之时,诸葛亮便已经率部抵达渭水南岸五丈原。诸葛亮的战略意图是从五丈原北渡渭水直插北原,威胁魏军右翼。可惜此计被郭淮窥破,抢先移屯北原,导致蜀军攻而未克。诸葛亮再施"佯攻西围,实取阳遂"之略,又被郭淮看出是在声东击西。诸葛亮谋略虽妙,无奈郭淮棋高一着,每次都看穿其意图,使蜀军无功而返。

郭淮大败诸葛亮,不仅因深入研究诸葛亮用兵,总结出集攻防兼备的"六必察、五可击",同时,以酒怡情,团结一心,激发将士斗志,也功不可没。诸葛亮最终五次北伐失利,病逝于五丈原。

"汾酒邀约"的故事,伴随着郭淮取胜,便 成了战争史上的不朽佳话,也深得历代文人 墨客赞誉。

饮言。 欲知后事如何,请看下回分解。

(未完待续)

地址:四川省成都市金牛区金琴路10号附2号

电话:(028)87319500 87342251(传真)

广告经营许可证:川工商广字 5100004000280